
Новую ставку НДС можно установить двумя способами:

1. Через web-интерфейс кассы. Открываем Рабочую станцию, в Центре управления в
дереве устройств выбираем кассу, кликаем по ссылке web-доступ, в выпадающем меню

выбираем Управление.

Вводим логин - Admin, пароль - 123, открывается браузер с web-интерфейсом кассы.
Переходим в Настройки - Настройки ККМ - 2 Параметры, находим параметр Ставка

налога, в выпадающем меню выбираем налоговую ставку и сохраняем изменения
кнопкой Изменить значения.Возвращаемся в основное меню web-интерфейса, переходим
в раздел Запуск М3.Service нажимаем кнопку Выполнить чтобы остановить ПО кассы, а

затем ещё раз нажимаем Выполнить чтобы запустить кассовое ПО.



Возвращаемся в основное меню web-интерфейса, переходим в раздел Запуск
М3.Service нажимаем кнопку Выполнить чтобы остановить ПО кассы, а затем ещё раз

нажимаем Выполнить чтобы запустить кассовое ПО.

После сохранения настроек необходимо перезапустить ПО кассы.  
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